



В Сочи трое бывших полицейских признаны виновными в превышении полномочий и фальсификации доказательств

Собранные следственным отделом по городу Сочи СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора трем бывшим сотрудникам полиции в возрасте от 30 до 35 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в превышении должностных полномочий и фальсификации доказательств (п. «б» ч. 3 ст. 286, ч.ч. 1, 3 ст.303 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что подсудимые 4 апреля 2022 года на улице Виноградной в городе Сочи незаконно задержали местного жителя без составления каких-либо протоколов. Получив у мужчины данные о месте проживания его знакомой по переулку Рахманинова в городе Сочи, фигуранты незаконно произвели там обысковые мероприятия, обнаружив и изъяв наркотическое средство общей массой более 35 грамм. При этом они не оформили изъятие наркотика и не произвели регистрацию сообщения о преступлении. После этого фигуранты сфальсифицировали документы, включив в них заведомо ложные сведения о намерении задержанного осуществить особо тяжкое преступление, которые могли быть использованы в качестве доказательств по уголовному делу.

Кроме того, в это же время 30-летний подсудимый незаконно составил протокол об административном правонарушении о нахождении мужчины в состоянии наркотического опьянения.

Фигуранты были задержаны сотрудниками УФСБ России по краю.

Приговором суда 35-летнему мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет, двое его соучастников приговорены к наказанию в виде лишения свободы на срок 4 года и 6 месяцев. Подсудимым надлежит отбывать наказание в исправительной колонии общего режима. В качестве дополнительного наказания все они лишены права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком 3 года. Приговор в законную силу не вступил.

21 Декабря 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1847826>